

長得貌美如花卻嫁了醜男，是因為愛情嗎



邢李原雖然抱得美人歸，但是卻還時不時的傳出婚變的消息，由於觀念傳統，林青霞沒兒子，有狗仔爆料，其實邢李原在外面還一個家，真假我們就不得而知了。

黎姿

黎姿是多少人的青春，她真的有一張完美無瑕的臉龐，一張瓜子臉，笑意盈盈的杏仁眼，特別是笑起來兩顆小梨渦特別的甜美，就連張柏芝都曾說：“我只承認有一個人比我漂亮，那就是黎姿。”可見她的長相真的驚為天人。

她不光長得漂亮，演技也很好，在《倚天屠龍記》中，飾演美麗任性的趙敏，《金枝欲孽》中為愛癡狂偏執又頑強的玉瑩小主，每個角色都讓觀眾們驚豔。條件這麼優秀的黎姿本應該在娛樂圈大有作為，但是卻在2008年的時候宣佈退出娛樂圈，來年的時候竟然嫁給了一個跛腳。原

鮮花插在牛糞上的女明星，長得貌美如花卻嫁了醜男，是因為愛情嗎

在人們的印象中，帥哥配美女才是養眼的組合，一對兒顏值相當的伴侶獲得的讚美和祝福也會更多，娛樂圈的明星們也是一樣，他們有很多帥哥美女的情侶組合，雙方的粉絲對這樣的戀情也會比較接受，但是總有一些美女“劍走偏鋒”，偏偏愛醜男，這些嫁給“醜男”的美女明星是因為愛情還是因為金錢呢？

今天我們就來盤點一下，娛樂圈那些鮮花插在牛糞上的女明星都有誰，看看有沒有你當初的女神。

徐帆

說起“鮮花插在牛糞上”的女明星，腦子裡第一位閃現的就是徐帆，很多人就說了，徐帆哪能算得上美女呢，說這話的肯定是沒見過徐帆年輕的時候。

徐帆年輕時可是十足的大美人，鵝蛋臉配上彎彎的笑眼，既溫婉又大氣，笑起來還總有一種嬌羞的感覺。

纖細的身材更是完美，即便是如今上了年紀，也是風韻猶存，氣質優雅。

就這樣一位大美人嫁給了長相一言難盡的馮小剛，馮導真的是要才華有才華，要長相有大牙，再加上一臉的白癡瘋，著實有點不好看，不對，是真的很難看，但是徐帆義無反顧的嫁給了他，是因為真愛還是因為才華還是因為金錢呢？

什麼原因我們不得而知，但是徐帆曾經的一番言論著實刷新了很多人的三觀。

在某訪談節目中，金星問徐帆：“馮小剛如今地位這麼高，會有很多女孩子往身上撲吧”。

徐帆毫不在意的回答：“那簡直太多了，一浪接一浪的，但是不怕，我們家的是男人，不吃虧。”

難怪馮導多次讚美自己的老婆大氣、大度，確實夠“大氣”的。

李亞男

王祖藍的長相在娛樂圈可以說是毫無優勢，就算放在素人堆兒裡，王祖藍的身高長相都達不到平均值，但是

就這樣毫無優勢的外在條件，其憑藉自己的才華和人緣闖出了一片新天地。

王祖藍除了事業紅紅火火，愛情也很甜蜜，1米63個子矮矮的他娶了身高175的李亞男。李亞男不僅身材高挑，長相也是花容月貌，曾經獲得過溫哥華華裔小姐大賽的冠軍，李亞男可以說不論是身材、外貌還是氣質，都是拔尖的，可偏偏就愛上



了王祖藍。他們的戀情也曾被李亞男的父母反對過，畢竟這兩位不論從哪個方面來比較，王祖藍都不及李亞男的十分之一，於是棒打鴛鴦，逼迫兩人分手。

於是王祖藍上演癡情追妻的劇情，成功抱得美人歸，現如今，兩人已經育有兩女，生活幸福，不過看這二位的合影，從外形條件來看真的不登對，太像媽媽和兒子了，這身高差真的是不怎麼養眼。

林青霞

林青霞的美是圈內外都很認可的，眼光極高的金庸老先生誇她：“青霞的美，是數百年內無人可匹敵！”可見，金庸對林青霞美貌的認可度有多高。

就連最會選美人的瓊瑤也這樣說過林青霞：“沒有第二個人可以跟林青霞比美。”她的美是從內而外的，也就是人們常說的骨相美，骨架子就長得十分的勻稱，皮囊隨便長長就能在人群中脫穎而

來在那一年，黎姿的家庭發生變故，她的弟弟出了嚴重的車禍，醫生給出的結果是一輩子無法站立，徹底癱瘓在床，之後她既要照顧弟弟，又要照看弟弟的美容院生意，所以直接退出娛樂圈。沒做過生意的黎姿很快就讓美容院無法經營了，走投無路的黎姿去求追了她六年的跛腳富豪馬廷強。這時候馬廷強竟然提出了一個條件，很多人都會想這時候馬廷強一定會趁人之危，威脅黎姿和自己交往。

沒想到的是馬廷強的條件竟然是：“我的條件是你不要因為難過而哭。”黎姿當場感動，在那段最艱難的日子，黎姿看到了馬廷強的重情重義，他不但拿錢幫自己，還經常幫自己做許多事情，即便是腿腳不便，他依舊經常去看望黎姿的弟弟，黎姿很受感動。就這樣，馬廷強用真情實意感動了黎姿，黎姿心甘情願嫁給了他，雖然在外形上，兩人不是特別的般配，但



出，可是林青霞不光骨相美，五官更是精修般的無可挑剔。

她即可美的楚楚動人，又可瘋的風度翩翩，她美的剛柔並濟，氣質遊走在陰陽兩極，放眼整個娛樂圈，很難找出第二個林青霞類型的女明星。就這樣沒得獨一無二的女明星，卻嫁給了個子不高，長得有點醜，還齙牙的邢李原。雖然長得醜，但是確是十足的富豪，據悉資產高達200億，林青霞和邢李原婚後生下兩女，兩個女兒也沒遺傳到林青霞的美貌，這麼牛的基因屬實浪費了。

是從人品和對黎姿的愛上，馬廷強真的是黎姿的救世主。黎姿馬廷強兩人如今育有三個女兒，雖然結婚這麼多年，馬廷強對黎姿的愛意絲毫未減，黎姿依舊被寵成公主，每個節日都會給黎姿準備特有的儀式感，他們是真的很相愛。

以上幾位都是明艷女明星嫁給了醜男，有人婚姻頻繁爆紅燈，有人結婚幾十年如一日，其實嫁的是帥哥還是醜男都不重要，真心才是最稀缺的。

你還知道有哪些美女明星嫁給了醜漢嗎？